Informaciones para los asistentes a la IX ELAVIO, a llevarse a cabo en Vaquerías, Córdoba, Argentina, del 24 al 28 de febrero de 2003. 

a) La reserva del Hotel es desde el 23 de febrero(domingo) a la tarde hasta el 28 de febrero a la tarde, después de terminar las actividades.
Las actividades de la ELAVIO comenzaran el lunes 24 a las 9 de la mañana y terminaran el viernes 28 entre las 16 y las 17hs. Quienes quieran quedarse esa noche allí por la combinación de su viaje tienen que hacérnoslo saber cuanto antes.

Para quienes quieran pasar la noche en la ciudad de Córdoba, antes o después de la ELAVIO o quieran información turística abajo ponemos la información que nos brindó una de las asistentes de esa ciudad. 

b) Los horarios de los cursos, conferencias y presentaciones estarán en la página http://www.dc.uba.ar/alio/elavio el 15 de febrero

c) La inscripción a la ELAVIO se abonará en el momento de la llegada.

d) Habrá pizarrón, retroproyector, cañon y PC para las exposiciones.

e) En el hotel hay acceso a INTERNET que puede ser usado solo para correo electrónico, según nos informaron.
f) La estructura de la ELAVIO está dividida en 3 partes, con actividades que no se superpondrán entre si, ya que el objetivo es que los participantes puedan asistir a todas ellas:

1. Un conjunto de conferencias y tutoriales cuyos títulos y resúmenes están en la página WEB de la ELAVIO.

2. Presentaciones cortas de los asistentes (15 minutos).

3. Tiempo para recreación y actividades deportivas, que permitan un intercambio informal entre los participantes. 

g) El evento se llevará a cabo en el Hotel Vaquerías dependiente de la Universidad Nacional de Córdoba , Argentina. Dicho hotel está localizado en las sierras a 4 km de la localidad de Valle Hermoso en Sierras de Córdoba y a 80 km de la ciudad de Córdoba. Está también a pocos km de otras localidades turísticas de las Sierras de Córdoba como La Falda o La Cumbre. El TE y FAX del Hotel Vaquerías es 54 3548 470480/470085.
Los asistentes se alojarán en deptos de 2 habitaciones para entre 3 y 6 personas. Dispone de pileta y canchas de voley, fútbol, tenis, alquiler de caballos, etc. (ver folleto en esta página)

h) Los asistentes aceptados para la IX ELAVIO tienen reservado el alojamiento en dicho hotel, con pensión completa, a cargo de la organización de la ELAVIO, desde el domingo 23 de febrero a la tarde hasta el viernes 28 de febrero a la tarde a las 18 - 19hs, , después de la finalización de las actividades académicas.

i) Para llegar desde la ciudad de Córdoba a Vaquerías hay que tomar en la terminal de ómnibus un ómnibus hasta Valle Hermoso (empresas La Calera o Ciudad de Córdoba), y desde esta localidad hay que tomar un taxi (2$) hasta el hotel Vaquerías. Desde el aeropuerto Pajas Blancas de Córdoba se puede ir hasta la terminal para tomar dicho ómnibus o tomar un remise directamente a Vaquerías que cuesta 40 o 50 $.

Quienes piensen llegar a dicho Aeropuerto el domingo 23 partir del mediodía, nos lo pueden hacer saber para ver si podemos organizar para abaratar este costo, armando grupos o contratando una combi. La segunda semana de febrero informaremos sobre esta posibilidad.

Para ir desde Buenos Aires a Córdoba (700 km) se puede tomar avión u ómnibus. Por avión van las empresas Aerolineas Argentinas, Southern Winds y LAPA. En Aerolíneas el pasaje ida y vuelta sacado en Argentina cuesta 201$ para argentinos y 461$ para extranjeros (al día de hoy 1US = 3.20 pesos).

También se puede tomar un ómnibus directamente a La Falda o La Cumbre desde la terminal de ómnibus de Retiro en Buenos Aires y bajarse en Valle Hermoso. Tarda unas 11hs y hay varios servicios (podemos averiguar a comienzos de febrero los horarios detallados si hay interesados). También hay numerosos servicios diarios de ómnibus desde Buenos Aires a la Ciudad de Córdoba, (demora 10 u 11 hs y cuesta alrededor de 50-60$ según el tipo de ómnibus). 

Hay vuelo desde Santiago de Chile a Córdoba y hay ómnibus de Santiago a Mendoza y desde Mendoza a Córdoba. Lamentablemente por los cambios en la situación económica de ambos países se suprimieron los vuelos directos de Brasil a Córdoba. En este momento sólo hay un vuelo de Aerolíneas los domingos, y parece que es muy caro. No tengo información de los servicios de avión u ómnibus entre Córdoba y Puerto Iguazú, pero es una alternativa a explorar por los brasileños que quieran abaratar costos.

Cualquier nueva información que tengamos sobre formas de viajar o sobre el programa de la ELAVIO la iremos dando por este medio y cualquier duda que tengan avisen.

Esperamos poder ayudar. 

Organización IX ELAVIO

INFORMACIÓN TURISTICA DE CORDOBA

a) Páginas WEB

cordobaturismofull.com.ar

cordoba.com.ar

tango-tour.com.ar

b) Algunas opciones de alojamiento 

1. un apart hotel, bien ubicado y bien equipado (frigobar, kitchnet, ..) con desayuno

$45 single

$75 doble

$75 doble

$90 triple

$120 cuádruple
Calle Rondeau 121 Tel. 54-351-4225932
kentapartsuite@hotmail.com 
2. hay un hostel, también bien ubicado en relación a la oferta turística y de ruido para jóvenes en la ciudad, a unas pocas cuadras del apart: Tel. 54-351-4687359 (cordobahostel.com.ar)

3. obviamente hay hoteles buenos (caros), están en las paginas amarillas, señalaré los mas convenientes en cuanto a ubicación:

Gran Hotel Dorá
Hotel Amerian Córdoba Park

Hotel Córdoba Plaza

Ducal Suites Hotel

Hotel Argentino

